

NOS fundur haldinn í Hveragerði þann 15. júní 2017, kl 11:30.

Mætt voru Aldís Hafsteinsdóttir, Halldóra Hjörleifsdóttir, Jón G. Valgeirsson, Ingibjörg Harðardóttir, Gunnar Þorgeirsson, Kristófer Tómasson, Skafti Bjarnason, Árni Eiríksson, Helgi Kjartansson og Jón Friðrik Matthíasson María Kristjánsdóttir.

Aldís stjórnaði fundi og Jón ritaði fundargerð.

Dagskrá

- 1. Nýtt húsnæði við Fljótsmörk 2 í Hveragerði**
Jón Friðrik Matthíasson, byggingafulltrúi Hveragerðiabæjar, kynnti tillögur að breytingum og áætlun um kostnað við þær.
- 2. Beiðni um starfsaðstöðu fyrir náms- og starfsráðgjafa uppsveita og Flóa.**
Erindi hefur borist frá skólastjórum allra grunnskóla uppsveita og Flóa með beiðni um að starfsaðstaða náms- og starfsráðgjafa sem þar er starfandi verði hjá Skóla- og velferðarþjónustu Árneshlíða.
- 3. Önnur mál.**
- 4. Næsti fundur**